8.3.0bliczenie skutecznosci ochrony

Obliczenia skutecznosci ochrony p-porazeniowej :
zabezpieczenie obw. oSwietleniowego

Dane do obliczef} :

transformator : Moc =

linia napowietrzna nr 1

diugosé =
przekroj =
instalacja :
odcinek do
lampy dlugosé =
przekréj =
Obliczenia :

reaktancja petli zwarcia
rezystancja petli zwarcia
impedancja petli zwarcia

prad zwarcia

typ zabezpieczenia

100 kVA
typu ASXsn

548 m
35 mm2

25 mm2

prad znamionowy zabezpieczenia

wspbtczynnik
prad wylaczalny

35

o X

Xtr= 0,063

mm2
Xi= 0,094

= 016
= 1,28

Z = 1,204

0.8 x Uf

Bezpiecznik
instalacyjny
szybki

w=kxl=

lzw>lw skutecznos¢ ochrony jest zachowana
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